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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 18.02.2025 
 

 

 

 

 

 

  

 Dato: 18.02.2025  

Mødeindkaldelse  
 

Dagsorden 

Mødested 
 

Konferencen 015 
 

Medbring 
 

 

Skolebestyrelsesmedlemmer 
 

Forældrerep.: Laura Bertram, Line Hausner Ame, Trine 
Sandberg Ladegaard, Brian Granberg, Yasaman Mesri, 
Anders Helweg Castenberg, Jens Wedenborg. 
 
Elevrep.: Tilde Søgaard Clausen, Aurelia Ingrid Ohlsson 
 
Medarbejderrep.: Lisbeth Lebæk Jespersen og Lisa Larsen 
 
Ledelse: Rikke Pedersen og Julia Brabo 

Tilstede 
 

Forældrerep.: Laura Bertram, Trine Sandberg Ladegaard, 
Anders Helweg Castenberg, Jens Wedenborg. 
 
Elevrep.: Tilde Søgaard Clausen, Aurelia Ingrid Ohlsson 
 
Medarbejderrep.: Lisbeth Lebæk Jespersen og Lisa Larsen 
 
Ledelse: Rikke Pedersen og Julia Brabo 

Afbud 
 

Brian Granberg, Yasaman Mesri, Line Hausner Ame.  

Ikke meldt afbud 
 

 

Referent 
 

Julia Brabo 

Indbudte Ingen 

Efterretning: Ingen 
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Beslutningspunkter: 

 

Orienteringspunkter: 

Punkt 1.  
kl. 17.00-17.02 
 

Godkendelse af dagsorden  
 
Der er lige kommet regnskabsresultat for 2024, som derfor skal på som 
punkt. 

Referat af 
punktet 

Intet at tilføje 

Punkt 2 
Kl. 17.02-17.05 

Godkendelse af referat fra skolebestyrelsesmøde d. 20. januar 2025 

Referat af 
punktet 

Som udgangspunkt er referatet godkendt, da man ved udsendelsen har 
mulighed for at kommentere på det.  

Punkt 3. 

Kl. 17.05-17.35 

Nyt fra elevrådet:  

 Intet at berette 

Punkt 4. Fra medarbejderne:  

Tiltrængt vinterferie 
Megen sygdom, både hos medarbejdere og elever 
 

Punkt 5. Fra formanden: 

Intet at berette 

Punkt 6. 

 

Fra skolens daglige ledelse og KKFO, herunder klagesager: 

Sager vedr. enkeltpersoner (elevrepræsentanterne deltager ikke)   

 

Referat af 

orienteringen: 

 

Fra Skolen: 

Ved at ansætte ny teknisk medarbejder – attraktivt job og mange gode 

ansøgere, hvilket der er brug for, idet der efterhånden er flere fejl og 

mangler på bygningen f.eks. ventilationen, brandmeldere skal skiftes, mur i 

den ene bh.klasse med fugt – derfor skal den ene klasse rykke ud. Endelig 

kommet tidsplan i dag for nyt skraldeskur – starter på lørdag. Opdaget 

sætningsskade i dag på ydermur. Teknisk fejl ved fysik/kemi. Nettet har 

været gået i hovedbygningen i dag pga. strømfejl. Ny toilet renovering i 

løbet af foråret, mangler tidsplan.  

Barselsstillinger er endnu ikke besat. 
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Punkter til drøftelse og beslutning 

 

På sidste personalemøde blev flere af de nye tiltag i Folkeskolens 

kvalitetsprogram gennemgået og til input for medarbejderne 

Ledelsen har holdt ledelsesdag omkring samme, samt mangfoldige 

børnefællesskaber. 

Mange forældre der sender deres syge børn i skole, som så må ringes hjem. 

Mange syge medarbejdere, men stadig under vores måltal. 

KKFO’en: 

 

  

Punkt 7.  
kl. 17.35-17.50 
 

Emne: Trafik 
 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen har fokus på trafikken omkring skolen. Sikker Trafik og 
lokaludvalget har ligeledes fokus på dette. Der har skulle være afholdt et 
møde på skolen omkring trafik, som blev aflyst af forvaltningen. På sidste 
skolebestyrelsesmøde blev det besluttet, at skolebestyrelsen ville tage 
dette punkt op igen på dette møde. 
 
Formål: 
Skolebestyrelsen drøfter status for arbejdet omkring trafikken omkring 
skolen. 
 
Bilag - Ingen 
 

Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

Projektet ”Sikker skolevej” er påbegyndt. 
 
Jens har søgt aktindsigt hos forvaltningen ift. beslutningen om 
trafikprojektet, men der forligger ingen dokumentation i forvaltningen om, 
hvem der fra skolens side skulle have godkendt udformningen af projektet. 
Som skolebestyrelse og skole stiller vi os undrende ift. processen og føler 
os ikke inddraget i den endelige beslutning af projektets udformning. 
 

Punkt 8.  
kl. 17.50-18.20 
 

Emne: Kommende timefordelingsplan 
 
Baggrund:  
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I forbindelse med den nye politiske aftale om ”kvalitetsprogrammet for 
folkeskolen” er der kommet en ny timefordelingsplan. Skolens ledelse skal 
udarbejde en timefordelingsplan for Katrinedals skole kommende skoleår.  
 
Formål: 
Skolens ledelse holder kort oplæg omkring kommende timefordelingsplan 
og kommer med skolens tanker omkring dette – herunder pausetid, 
omlægning af understøttende undervisning/nedsat skoletid samt 
timebanken. På baggrund af oplægget drøfter skolebestyrelsen deres 
holdning til ovenstående emner. På baggrund af drøftelsen udarbejder 
skoleledelsen et endeligt oplæg til kommende skolebestyrelsesmøde. 
 
Bilag 1: Timetal Undervisningsministeriet 
 
 

Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

Input til timefordelingsplanen fra SB:  
 
Forskellige synspunkter ift. engelsk på 1. årgang, der forsvinder, samt 
billedkunst. Skyldes at man ønsker at begrænse mængden af fag og 
dermed skiftende faglærere hos de små, samt at kunne forkorte 
skoledagen så vidt muligt i indskolingen. Den ene lektion i engelsk, som de 
mister på 1. årgang, bliver tillagt timetallet for engelsk på 5. årgang, ifølge 
de vejledende tal fra undervisningsministeriet. 
 
En del af timebanken skal bruges til at løfte den procentdel af elever, der 
ligger lavt i dansk og matematik.  
 
Forslag om en styrkelse af matematik i f.eks. Indskolingen, da dette fag 
kører med samme antal timer på alle årgangene. 
 
Som skole har vi allerede de sidste par år reduceret elevernes skoletid en 
del, idet vi har omlagt den understøttende undervisning til co-teaching 
timer og derfor er det begrænset, hvor stor en reducering vi kan lave nu.  
 
Ledelsen tager de mange input med i den videre beslutningsproces.  
 
 

Pause 
Kl.18.20-18.35 

 

Punkt 9.  
kl. 18.35-19.05 
 

Emne: Kommende budget og prioriteringer 

Baggrund:  

Skolebestyrelsen godkender skolens budget hvert år. Der er udarbejdet et 
udkast til budget, som skoleledelsen vil præsentere for skolebestyrelsen 
inden det endelige budget bliver forelagt på et kommende møde. 

Formål:  
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Skoleledelsen fremlægger udkastet til budgettet med henblik på at 
skolebestyrelsen drøfter dette. I den forbindelse ønsker skoleledelsen 
også at drøfte skolebestyrelsens holdning til afholdelse af lejrskoler. 

Bilag 2: fremlægges på mødet. Det endelige budget bliver fremsendt inden 
kommende møde. 

 
Referat af 
beslutning 

Budgettet bliver uddelt på mødet, da ledelsen først har modtaget det 
samme dag. 
 
Sidste år var der underskud på skoledelen, idet det blev prioriteret at 
fastholde de medarbejdere, som allerede var ansat, da det ellers ville blive 
svært at løfte alle opgaver.  
Som det fremgår af budgettet, så sker der en stor negativ ændring fra 2. 
prognose til 3. prognose, hvilket skyldes en gammel fejl fra Koncern 
service, hvor medarbejdere har været forkert lønplaceret og som derfor 
bliver tilrettet i denne periode.  
Dette er medvirkende til, at skoledelen lander på et samlet minus på 
835.241, - Det store forbrug på vikardelen skyldes i høj grad de vakante 
ledige stillinger, som dækkes af vikarer, idet vi fortsat holder måltallene 
mht. sygefravær.  
 
KKFO’en: 
 
Har en mindre økonomi og desuden mindre svingende, men i år går de ud 
med et mindre underskud.  
 
Det samlede underskud skal dog indhentes i det nye budget, hvilket 
fremgår af det nye budgetforslag, som fremlægges på mødet. Det viser, at 
budgetkorrigeringen indhenter underskuddet fra sidste år, men der er 
stadig brug for at sætte ind med nogle besparelser, som f.eks. antallet af 
lejrskoler, hvor det kan være nødvendigt at spare en væk, eksempelvis den 
på 6. årgang, som i løbet af de seneste år er blevet dyrere.  
 
Dette punkt ønskes drøftet på et kommende SB-møde. 
 
SB ønsker et overblik over indkomne midler fra f.eks. mangfoldige 
børnefællesskaber. 
 
 

Punkt 10. 
Kl. 19.05-19.15 

Emne: Klassedannelse 
 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen drøftede oplægget til princip for klasedannelse. På 
baggrund af denne drøftelse er der blevet udarbejdet et nyt udkast. 

Formål:  
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Kommende punkter fra sidste skolebestyrelsesmøde: 

Skolebestyrelsen drøfter det nye oplæg med henblik på endelig 
godkendelse 

Bilag 3: Nyt udkast - eftersendes 

 
Referat af 
beslutning 

Udskydes til næste møde, idet det nye udkast ikke er eftersendt 

Punkt 11. 
Kl. 19.15-19.30 

Emne: Forældrehenvendelse vedr. sikkerheden ved vinduer 
 
Baggrund:  
Et skolebestyrelsesmedlem har modtaget en forældrehenvendelse vedr. 
vinduerne i Galaksen.  

Formål:  

Line fremlægger forældrehenvendelsen som skolebestyrelsen 
efterfølgende drøfter. 

Bilag : ingen 

 
Referat af 
beslutning 

Pga. fraværende SB-medlemmer flyttes punktet til næste møde  

Punkt 12. 
Kl. 19.30-19.45 

Emne: Forældrerep. til forældrerådet i KKFO 
 
Baggrund:  
Der skal sidde et skolebestyrelsesmedlem, som er i bindeled til 
forældrerådet i KKFO. Dette har været på tidligere møder. 

Formål:  

Der skal findes en forældrerep.  

Bilag : ingen 

 
Referat af 
beslutning 

Pga. fraværende SB-medlemmer flyttes punktet til næste møde 
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Punkt 13.  
Kl. 19.45-20.00 
 

Kommende punkter og evt. 
 
Evt. se på en ændret struktur/placering af KKFO/klub 
 
 
 

Referat Kommende punkter: 
Klassedannelsesprincippet 
Beslutningspunkt ift. antal af lejrskoler. 
Forældrerepræsentant til forældrerådet i KKFO 
Orientering om skolens status på indmeldelse af voldelige episoder. 
 
Evt.: Laura er kommet med forslag til et forældreskriv på vegne af 
SB, men ønsker tilsagn fra SB ift. format og indhold inden 
udsendelsen. 
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